

## Werk

**Titel:** Berichtigungen und Ergänzungen

**Ort:** Erlangen

**Jahr:** 1911

**PURL:** [https://resolver.sub.uni-goettingen.de/purl?345572629\\_0029|log35](https://resolver.sub.uni-goettingen.de/purl?345572629_0029|log35)

## Kontakt/Contact

[Digizeitschriften e.V.](#)  
SUB Göttingen  
Platz der Göttinger Sieben 1  
37073 Göttingen

✉ [info@digizeitschriften.de](mailto:info@digizeitschriften.de)

### **Berichtigungen und Ergänzungen.**

- S. 134 Z. 10 v. u. *necessarri* Druckfehler; lies *necessarii*.  
S. 139 Z. 42 lies *flaminis* für *fluminis* in der Hs.  
S. 140 Z. 50 ist *cara teneri* zu lesen?  
S. 140 Z. 59 lies *subiugat* für *subiungat* in der Hs.  
S. 143 Z. 120 lies *hoc* statt *hic* in der Hs.  
S. 147 Z. 183 *petit* Druckfehler; lies *perit*.  
S. 148 Z. 197 lies *quos* für *quod* in der Hs.  
S. 148 Z. 198 ist wohl mit Rücksicht auf Verg. Eclog. II, 18 zu  
interpungieren:  
Isti sunt flores *vaccinia nigra, ligustra*  
Tullius *alba* . . . . .  
S. 151 Z. 258 *videt* Druckfehler; lies *vidit*.  
S. 154 Z. 298 *princerna* Druckfehler; lies *pincerna*.
-